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Antwort 
zur Anfrage Nr. AF/0034/2021 

 

Vorlage: AW/0034/2021 Datum: 05.10.2021 

Dezernat 2 

Verfasser: 52-Sport- und Bäderamt Az.: 52/Schz 

Betreff: 

Antwort zur Anfrage der CDU-Ratsfraktion: Nutzung des Beatusbades durch die Schulen 

Gremienweg: 

28.10.2021 Stadtrat  einstimmig  mehrheitl.  ohne BE 

 abgelehnt  Kenntnis  abgesetzt 

 verwiesen  vertagt  geändert 

TOP  öffentlich  Enthaltungen  Gegenstimmen 

 

1) Frage: Wie viele Schulen nutzen zu welchen Zeiten das Beatusbad?  
 

Antwort:  

Im 1. Schulhalbjahr 2021/2022 nutzen 16 Grundschulen und 17 weiterführende Schulen das 

Beatusbad zum Schwimmen.  

Den Schulen stehen folgende Zeiten zur Verfügung:  

  

 

 

 

Im 2. Schulhalbjahr 2021/2022 wird das Beatusbas von 13 Grundschulen und 16 

weiterführende Schulen zum Schwimmen genutzt.  

Den Schulen stehen folgende Zeiten zur Verfügung:  

 

 

 

  

2) Frage: Wie viele Zeiten werden mit wie vielen Bahnen von der Öffentlichkeit genutzt?  
 

Antwort: 

Die Öffentlichkeit nutzt das Beatusbad wie folgt: 

Montag 

 

12:00 – 20:00 Uhr 2 Bahnen 

Dienstag, Donnerstag und 

Freitag 

07:00 – 20:00 Uhr 2 Bahnen 

Mittwoch: 

 Frühschwimmen 
 

 

06:00 – 08:00 Uhr 

08:00 – 20:00 Uhr 

 

6 Bahnen 

2 Bahnen 

Samstag 

 

09:00 – 15:00 Uhr 2 Bahnen 

Sonntag 

 

09:00 – 15:00 Uhr 6 Bahnen 

 

3) Frage: Haben die Schulen bei der Nutzung Priorität?  

 

Antwort: 
Die Schulnutzung hat Priorität.  

Montag 10:00 – 15:00 Uhr   (08:00 – 10:00 Uhr Reinigung) 

Dienstag - Freitag 08:00 – 15:00 Uhr 

Montag 10:00-15:00 Uhr (08:00-10:00 Uhr Reinigung) 

Dienstag - Freitag 08:00-15:00 Uhr 
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Damit möglichst viele Schülerinnen und Schüler am Schulschwimmen teilnehmen können, gilt 

auf den beiden Bahnen der Öffentlichkeit die 2-G-Regel. Somit können die Schulen das Bad 

ohne Personenbegrenzung nutzten, solange weniger als 26 nichtimmunisierte Personen am 

Schulschwimmunterricht teilnehmen.  

4) Frage: Wie hoch ist die Zahl der öffentlichen Besucher in den jeweiligen 

Schulnutzungszeiten?  
 

Antwort: 

Auf den beiden Bahnen der Öffentlichkeit sind max. 15 Personen pro Stunde zugelassen. 
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